



HR Upute za upotrebu i održavanje

Informacije o proizvodu

Tepih je izrađen od ekološkog materijala s protukliznim slojem koji osigurava stabilnost i sigurnost tijekom upotrebe. Sublimacijski tisak jamči postojane, izražajne boje te omogućuje dobivanje prekrasnih i detaljnih uzoraka. Zahvaljujući svojoj mekoći, tepih je izuzetno ugodan za kožu, pružajući udobnost i zadovoljstvo svakodnevnog korištenja.

Primjena:

Tepih s mekim vlaknima idealan je za upotrebu u kupaonici, spavaćoj sobi i dječjim sobama. Zahvaljujući širokom izboru uzoraka i boja, savršeno će se uklopiti u svaki prostor gdje vam je potrebno mekano, ugodno i udobno podnožje.

Upute za upotrebu:

- Prije upotrebe provjerite je li površina na kojoj postavljate tepih suha i čista kako biste sačuvali njegova protuklizna svojstva.
- Držite proizvod dalje od otvorenog plamena i izvora visoke temperature.
- Ako se tepih pretjerano smoči, ostavite ga na suhom i prozračnom mjestu da se potpuno osuši kako biste izbjegli oštećenje materijala i očuvali njegovu trajnost.
- Po primitku proizvoda provjerite ima li oštećenja ili nedostataka. Ako je potrebno, obratite se dobavljaču.

Kako održavati tepih?

Pranje: Preporučujemo ručno pranje u mlakoj vodi s blagim deterdžentom. Za pranje u perilici rublja koristite blage programe. Nemojte koristiti izbjeljivače ili kemikalije koje bi mogle oštetiti boju ili tkaninu.

Sušenje: Nemojte sušiti proizvod u sušilici jer to može negativno utjecati na boju i tkaninu tepiha. Proizvod je osjetljiv na sunčevu svjetlost i treba ga sušiti u sjeni ili u zatvorenom prostoru kako bi se spriječilo blijedjenje boja.

VAŽNO! Pridržavajte se mjera opreza tijekom upotrebe proizvoda:

Provjerite je li proizvod pravilno postavljen i ne pomiče se tijekom upotrebe kako biste spriječili rizik od klizanja. Izbjegavajte kontakt s plamenom i visokim temperaturama koje mogu otopiti poliesterne vlakna. Po završetku upotrebe proizvod odložite u skladu s lokalnim propisima o odlaganju plastike i tekstilnih materijala. Nepoštivanje ovih preporuka može dovesti do oštećenja proizvoda ili rizika od ozljeda korisnika.

